

『図解 東洋医学 人体の経穴 [ツボ] と経絡』正誤表

現在、下表に示した誤りが判明しております。ご迷惑をおかけいたしまして、誠に申し訳ございません。皆様に深くお詫び申し上げますとともに、訂正させていただきます。

頁	箇所	誤	正
6	手の少陰心経	腕の外側の図となっているが、正しくは	腕の内側 (101頁の図をご参照ください)
9	図中	BL58飛陽	BL58飛揚
58	9行目	榮穴	榮穴
58	表中3段目	陰陵泉 (りょういんせん)	陰陵泉 (いんりょうせん)
58	表中6段目	復溜	復溜
59	表中1段目	井(木)穴/榮(火)穴/兪(土)穴/ 経(金)穴/合(水)穴	井(金)穴/榮(水)穴/兪(木)穴/ 経(火)穴/合(土)穴
66	図中	「縫工筋」「内側広筋」を指す位置を外寄りに移動する	
72	LU1中府	肺経の募穴	肺の募穴
73	欄外*4	尺骨と頭骨の	尺骨と橈骨の
75	LU9太淵	肺の原穴、肺経の兪穴	肺の原穴、肺経の兪穴、八会穴の脈会
78	LI8下廉	腋(えき)窩横紋	肘(ちゅう)窩横紋
79	LI9上廉	腋(えき)窩横紋	肘(ちゅう)窩横紋
79	LI10手三里	腋(えき)窩横紋	肘(ちゅう)窩横紋
79	LI14臂臑	肺経の井穴	肺経の井穴を削除
80	図中	LI19~20の経絡をGV26の位置で左右に交差させる	
80	図中	「巨骨」の位置を鎖骨の外端と肩甲棘の間の陥凹部に移動する	
85	ST17乳中	女性は乳頭の正中。男性では、第4肋間	男性は乳頭の正中。女性では、第4肋間
87	欄外*9	前正中線上にて臍から	前正中線上で、臍から
91	ST40豊隆	筋肉がが大きく盛り上がって	筋肉が大きく盛り上がって
92	ST43陥谷	胃経の膻穴	胃経の兪穴
97	SP9陰陵泉	肝凹部	陥凹部
105	図中	SP1~6	SI1~6
107	図中	「秉風」の位置を肩甲棘の上部に移動する	
108	欄外*3	第1胸椎極突起下方の	第1胸椎棘突起下方の
117	BL30白環兪	輸柱する	輸注する
118	BL35会陽	会陰心経	会陰神経
128	KI7復溜	胃経の経穴	腎経の経穴
141	TE12消灑	清冷淵に中点に	清冷淵の中点に
147	GB11頭竅陰	(耳の輪郭の沿った)	(耳の輪郭に沿った)
154	GB37光明	頸骨神経	脛骨神経
157	LR5蠡溝	頸骨	脛骨
157	LR6中都	頸骨	脛骨
165	欄外*3	厥陰肝経	厥陰肝経
167	GV24神庭	直上1寸	直上5分
180	小骨空	母指の	小指の
218	図中	「膝陽関」の位置を膝の内側から外側に移動する	